Meno: _________________________                         UČÍME SA ČÍTAŤ Z GRAFOV
PRÍRODNÉ KRÁSY SLOVENSKA – vrchy a pohoria

1. Zapíš výšku vrchov do tabuľky.
	SITNO
	POĽANA
	MINČOL
	STRÁŽOV
	VTÁČNIK
	ĎUMBIER
	GERLACH

	
	
	
	
	
	
	


2. Zoraď výšku vrchov od najväčšieho po najmenší.
	
	
	
	
	
	
	


3. Zapíš názvy vrchov podľa ich výšky od najnižšieho po najvyšší.
	
	
	
	
	
	
	


4. Označ výroky, ktoré sú pravdivé (pravda , nepravda ).
a) Vtáčnik je vyšší ako Strážov.
b) Ďumbier je najvyšší vrch Slovenska.
c) Gerlachovský štít je najvyšší vrch Slovenska.
5. Doplň výšky vrchov Slovenska podľa grafu a porovnaj rozdiel vo výškach.
	Vtáčnik
	Strážov
	Poľana
	Minčol
	Ďumbier
	Sitno
	Gerlach
	Ďumbier
	Sitno
	Minčol

	 (
>
)1 346
	                      1 157
	
	
	

	     o ____  viac
	o ____ 
	o ____ 
	o ____
	o ____ 


6.  (
GERLACHOVSKÝ ŠTÍT
) (
MINČOL
) (
STRÁŽOV
) (
STRÁŽOVSKÉ VRCHY
) (
ĎUMBIER
) (
NÍZKE TATRY
) (
SITNO 
) (
ŠTIAVNICKÉ VRCHY
) (
VYSOKÉ TATRY
)Múdra hlavička . Pohoria a vrchy, ktoré patria k sebe, vyfarbi rovnako.
VÝŠKA V METROCH	
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